

PATCH 2



P A - G E 1 0 0 0



ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Αθήνα, 16 Νοεμβρίου 2001

ΠΟΛΥΤΕΧΝΕΙΟ 28 ΧΡΟΝΙΑ ΜΕΤΑ

Αν έχει ένα χάρισμα το ελληνικό περιβάλλον, είναι που σου επιτρέπει να συναντάς την Ιστορία στο κάθε σου βήμα. Κι αν αυτό σου δημιουργεί μια υποχρέωση, αυτή είναι, τουλάχιστον μια φορά το χρόνο, να θυμάσαι ότι κάπου, κάποτε, κάτι έγινε.

Το κάπου: Στουρνάρη & Πατησίων γωνία.

Το κάποτε: 1973.

Το κάτι: Αχ, αυτό το κάτι... Είναι το νεανικό μπράτσο που περνάει στο φανάρι τη γριά Ιστορία μας απέναντι. Με κόκκινο.

Στουρνάρη & Πατησίων. Η Πύλη ανοίγει. Και η ιστορία συνεχίζεται.

Αντιπροσωπεία της Ε.ΔΗ.Κ. και της Ε.Σ.ΔΗ.Ν. υπό τον Αντιπρόεδρο του Κόμματος κ. Γ. Φρέρη και τον Πρόεδρο της Νεολαίας κ. Σ. Καρόμπελα θα καταθέσει στεφάνι στο μνημείο του Πολυτεχνείου αύριο, Σάββατο 17 Νοεμβρίου 2001 και ώρα 12 το μεσημέρι.



ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ ΕΔΗΚ-ΕΣΔΗΝ

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Αθήνα, 21 Οκτωβρίου 2001

4 ΧΡΟΝΙΑ ΧΩΡΙΣ ΤΟΝ Ζ ΣΤΗΝ ΠΟΛΙΤΙΚΗ ΜΑΣ ΖΩΗ

Με αφορμή την συμπλήρωση 4 χρόνων (21.10.1997) από την απώλεια του Γιάννη Ζιγδη η Ε.ΔΗ.Κ. και η Νεολαία της, η Ε.Σ.ΔΗ.Ν., ανακοινώνουν τα ακόλουθα:

«Η ελληνική πολιτική σκηνή είναι σήμερα 4 χρόνια χωρίς τον Ζορρό της, χωρίς τον Γιάννη Ζιγδη, τον πιο ροκ έλληνα πολιτικό, τον «τρελό» που δεν λογάριζε τίποτα και έλεγε με παρρησία την άποψη του.

Όμως καλό είναι αποτιμώντας την πορεία του Γιάννη Ζιγδη να αναγνωρίσουμε σήμερα και μερικά τραγικά λάθη και ελαττώματα του Κεντρώου αυτού Ηγέτη:

1. Ο Γιάννης Ζιγδης δεν προσκίνησε στα μεγάλα συμφέροντα και έτσι δεν είχε τα χρήματα και τα μέσα ενημέρωσης να τον προβάλουν και να είναι η Ε.ΔΗ.Κ. στην Βουλή και να τιμηθεί με τιμές εν ενεργεία πρωθυπουργού, όπως τόσο «μεγάλοι» έλληνες...

2. Ο Γιάννης Ζιγδης έλεγε με παρρησία τη άποψη του και γινόταν ενοχλητικός στους διαμορφωτές της κοινής γνώμης και έτσι του απέδιδαν τον χαρακτηρισμό του γραφικού Δον Κιχώτη.

3. Ο Γιάννης Ζιγδης δεν συναίνεσε στην εκλογή Καραμανλή στην Προεδρία της Δημοκρατίας το 1980 και δεν έπαιξε να φωνάζει για την Τραγωδία της Κύπρου και τις ευθύνες των ελλήνων πολιτικών, και γι' αυτό «κάποιοι» διέλυσαν την Ε.ΔΗ.Κ. και αδήγησαν τον ίδιο εκτός Βουλής γιατί η φωνή του ενοχλούσε.

Αυτά είναι μερικά από τα μεγάλα λάθη του Γιάννη Ζιγδη, υπήρχαν και άλλα μικρότερα, όπως ότι έφυγε από την ζωή φτωχότερος, αν είναι δυνατόν... Εμείς τώρα οι λίγοι και αμέτρητοι συνεχιστές του τι μπορούμε να κάνουμε; Τίποτα παραπάνω από τα ίδια λάθη, να συνεχίσουμε, όπως έλεγε και εκείνος, να είμαστε ενοχλητικοί, να είμαστε η φωνή της συνείδησης του Έθνους.

Ναι 'σαι καλά μπαρμπα Γιάννη για όσα μας δίδαξες και για την αγάπη μας εδίδες. Τα παιδιά σου.»

(Γραφεί Τύπου Ε.ΔΗ.Κ.)



ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

**33 Χρόνια από την απόπειρα δολοφονίας του
Δικτάτορα Παπαδόπουλου από τον Αλέκο Παναγούλη**

Αθήνα, 13.8.2001

Τριάντα τρία χρόνια πριν. Μια γενιά πίσω. Ένας εκρηκτικός μηχανισμός. Ένας Ήρωας. Ο Αλέκος Παναγούλης.

Τριάντα τρία χρόνια μετά. Μια γενιά μπροστά. Κανένας εκρηκτικός μηχανισμός. Κανένας Ήρωας. Κανένας Αλέκος Παναγούλης.

"Ζήτω η Χούντα"...

(ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ Ε.Σ.ΔΗ.Ν.)

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Έφυγες και πήρες μαζί σου ολόκληρο το Μάη

1976 - 2001 Αλέξανδρος Παναγούλης

Αθήνα, 30.4.2004

Κάθε φορά που συμπληρώνεται ένας «στρογγυλός» αριθμός ετών από το χαμό ενός Μεγάλου, συνηθίζεται η νεκρολογία να καταλήγει στο πόσο πολύ λείπει από την εποχή μας αυτός που έφυγε.

Αν όμως λείπει ένας κατεξοχήν «υψηλού αναστήματος» ήρωας από την τωρινή εποχή των «μικρών αναστημάτων», αυτός είναι ο Αλέξανδρος Παναγούλης.

Αυτός που έβαζε βόμβες για να επαναφέρει τη Δημοκρατία, θα είχε κάθε δικαίωμα να το ξανακάνει για να τη συνφέρει.

Σήμερα βέβαια δεν θα είχε ανάγκη από εκρηκτικούς μηχανισμούς, αφού **μόνος ο ίδιος θα αποτελούσε βόμβα** στα θεμέλια της ΔΙΑΠΛΟΚΟΚΡΑΤΙΑΣ, του ΤΗΛΕΠΟΛΙΤΕΥΜΑΤΟΣ και του ΧΡΗΜΑΤΙΣΤΗΡΙΟΥ ΑΠΑΣΙΩΝ.

Έφυγες Αλέκο μια Πρωτομαγιά και πήρες μαζί σου ολόκληρο το Μάη.

Και δεν φρετρώνουν για αγριοπούλιονδα σε τούτα δω τα μάρμαρα. Μόνο κακιά σκουριά...

(ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ Ε.Σ.ΔΗ.Ν.)



«Χωρίς λόγο» το Εθνικό Συμβούλιο Νεολαίας

25.1.2004 6:30/214

▲ Στις καλένδες το νομοσχέδιο για τα δικαιώματα του ΕΣΥΝ ▲ Τι συζήτησαν με τα μέλη του οι Κ. Σημίτης και Π. Ευθυμίου

Στις καλένδες φαίνεται ότι παραπέμπεται το πολυδιαφορισμένο νομοσχέδιο για τα δικαιώματα συμμετοχής του Εθνικού Συμβουλίου Νεολαίας στα κέντρα αποφάσεων όταν τα ζητήματα θα αφορούν τους νέους. Σύμφωνα με το γ.γ. Νέας Γενιάς Γ. Σακελλίωνα, θα ήταν πρόοδος μια τέτοια νομική διάσκεψη, δεδομένου ότι το ΕΣΥΝ αποτελεί ένα νέο θεσμό, μόλις δύο ετών, που ακόμα δεν έχει δοκιμαστεί και γίνει αποδεκτός στις συνειδήσεις της ελληνικής νεολαίας.

Κατά τα λοιπά, όλες το κεντρικό συμβούλιο του ΕΣΥΝ έγινε δεκτό από τον πρωθυπουργό Κ. Σημίτη, παρουσία του υπουργού Παιδείας Π. Ευθυμίου και του γ.γ. Νέας Γενιάς Γ. Σακελλίωνα. Το ΕΣΥΝ παρουσίασε στον πρωθυπουργό το πρόγραμμα αποκεντρωμένων δράσεων για την κινητοποίηση και τη συμμετοχή των νέων στα κοινά, καθώς και για την καταπολέμηση της απομόνωσης των νέων, ιδίως εκείνων που ζουν στην περιφέρεια



Το κεντρικό συμβούλιο του ΕΣΥΝ έγινε δεκτό από τον πρωθυπουργό Κ. Σημίτη, παρουσία του υπουργού Παιδείας Π. Ευθυμίου και του γ.γ. Νέας Γενιάς Γ. Σακελλίωνα.

της χώρας. Ιδιαίτερο βάρος δόθηκε στο θέμα του εθελοντισμού, ο οποίος αναπτύσσεται τα τελευταία χρόνια στο πλαίσιο της ΓΤΝΓ, εν όψει μάλιστα και της διεξαγωγής των Ολυμπιακών Αγώνων του 2004 στην Αθήνα, όπου η ανάγκη συμμετοχής των εθελοντών είναι επιτακτική.

Παράλληλα, το ΕΣΥΝ ζήτησε από τον πρωθυπουργό τη διεξαγωγή σεμιναρίων για την επιμόρφωση των νέων στις σύγχρονες τεχνολογίες και στη χρήση του Διαδικτύου, όπως και για την επιμόρφωση εκπαιδευτικών των οργανώσεων εκείνων που έρχονται σε επαφή επαφή με αντιστάσεις του εξωτερικού σε θέματα εθνικής και εξωτερικής πολιτικής, προκειμένου και το ΕΣΥΝ να ακολουθήσει ενισχυτικά προγράμματα με αυτήν της κυβέρνησης.

Ο πρωθυπουργός τόνισε, μεταξύ άλλων, ότι η συμμετοχή των νέων στην κοινωνία και στην πολιτική αποτελεί έναν από τους τρεις βασικούς στόχους του πολιτικού σχεδιασμού της κυβέρνησης.

▲ ΧΡΥΣΟΠΟΥΛΟΣ